2 filles et 2 garçons s’assoient sur un banc, les uns à côté des autres, chacun occupant une place au hasard. Y a-t-il plus de chances de trouver les 2 garçons séparés ou bien assis l’un à côté de l’autre ?
Réponse : il y a 12 cas possibles –> 4 !/(4-2) ! = 12

  FaFbGaGb   FaGaFbGb   FaGaGbFb
  GaGbFbFa   GaFbGbFa   GaFbFaGb  
  GbFbFaGa   GbFbGaFa   GbGaFbFa
  FbFaGaGb   FbGaFaGb   FbFaGbGa
Il y a 6 cas où les garçons sont côte à côte et 6 cas où
Ils sont séparés.

On notera que c’est pareil pour les filles
